
Lista 3 # 4 ( F) : Calcite WB dxdydz ,
onde BE Limitaoo por z2=×2+y2 e x2+y2+z2=2z

.

Determinagao do domino : como  euexpliguei na  aula
,

z2=x2ty2 E a  equagoio do  cone .

Com  as coordenadas  esftricas :
z2= fuss .
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Agora :  x2+y7+z2=2z  # It  y2+ ftp.1equagaodaesferaderaio1 ,
Centro ( 0,91 ) : E "

Com  as coordenadas  ester ; c as : ¢ =
2 pgosd ,

ou seja f= 2 cosd .
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Esbogo :
. € (

"

cone de  sorvete ") .

Podemos descrever B agora  com ( oord
.

 esfeiricas : B = { ( f , 99/0<-0 f2t
,
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